

# 新赛季恒大将迎魔鬼式开局

《广州日报》消息 2017赛季中超联赛将在3月开战,志在冲击联赛7连冠的广州恒大现在遇到了一些难题。根据中国足协制定的2017赛季中超联赛赛程,卫冕冠军将迎来一个魔鬼式开局。

一般来说,一个联赛的卫冕冠军在赛季开局总是要面对升班马,这在欧洲五大联赛中堪称惯例。但在中超并非如此,此前

中超用的是蛇形排列的方式制定赛程,从2011~2016年的开局中,恒大除了2016年客场意外以1:2输给重庆力帆之外,其余都获得了开门红。虽然这几年遇到的对手有些并不是升班马,但蛇形排列的原则至少不会让卫冕冠军一开局就陷入恶战。

然而,今年却出现前所未有的情况。根据目前所知的初定赛程,恒大从中超第

一轮开始就将依次遇到北京国安、山东鲁能、上海上港、广州富力这些难打的对手。与“升班马”贵州恒丰、天津权健的比赛甚至是在

联赛第13轮、第15轮才出现。不过,有弊亦有利,之前随着冠军竞争的加剧,恒大往往在联赛后期要连遇强敌才最终锁定冠军。

按照新赛季的赛程,在后期竞争激烈的情况下,恒大所遇到的对手带来的阻挠要小一些。值得一提的是,恒大在亚冠小组赛除

了客场水原三星的比赛较困难外,其余比赛都还算轻松,所以前期中超连遇强队,对亚冠的影响或会降低。(李斌)

## 中超前10轮恒大对阵情况

### 延伸阅读

第1轮 广州恒大VS北京国安  
第2轮 山东鲁能VS广州恒大

第3轮 广州恒大VS上海上港  
第4轮 广州恒大VS广州富力  
第5轮 天津泰达VS广州恒大  
第6轮 广州恒大VS辽宁宏运

第7轮 河南建业VS广州恒大  
第8轮 广州恒大VS上海申花  
第9轮 长春亚泰VS广州恒大  
第10轮 广州恒大VS江苏苏宁

## 平昌冬奥会火炬和火炬手服装亮相

新华社消息 2月9日,平昌冬奥会倒计时一周年庆祝仪式在江陵冰球中心举行,本届冬奥会火炬及火炬手服装也同时公布。

平昌冬奥会火炬以白色和金色为主色调,高700毫米,代表平昌700米的海拔高度。火炬点燃后火焰将向5个方向燃烧,这是

“\*”——平昌的象征,该符号同时刻在火炬的下半部和顶部周围。

本届冬奥会火炬由设计公司Inno Design的创始人金映世设计。火炬制作将由韩华集团承担,该集团同时也是1988年汉城奥运会火炬的制造商。

与火炬同时亮相的火炬手服装结合了奥运五环

的颜色,运用防水材料的同时还兼具抗寒功能。

平昌冬奥会组委会主席李熙范表示:“兼具优秀设计和科技含量的平昌冬奥会火炬将成为本届赛事激情与灵感的象征。通过冬奥会的火炬传递,平昌将吸引世界的目光,并用自己的热情将世界联系在一起。”

## 意外受伤 李宗伟拟退出羽协

《广州日报》消息 自从因上周在训练期间意外受伤而退出全英赛后,马来西亚羽毛球名将李宗伟与该羽协的矛盾进入白热化,8日,他透露自己准备退出马来西亚羽协。

在李宗伟看来,他的受伤完全是人为失误。上周六他在马来西亚队的新训练场意外滑倒,该场地刚使用不到一周,此前已有队员中招。李宗伟被诊断为左腿膝盖内侧副

韧带撕裂,治疗与恢复需要3~6周,这意味着他将错过3月上旬的全英赛。对此,李宗伟非常气愤,他透露,自己早就跟马来西亚羽协投诉过新球场的塑料地板有问题,但意见并没有被采纳。事发后,马来西亚羽协也只是更换了18片场地中3片场地的地板。

此外,李宗伟从去年备战里约奥运会开始就对马来西亚羽协技术总

监弗罗斯特感到不满,两人关系非常紧张。这次意外受伤成为他退出的导火索,他向当地媒体透露:“还有很多类似的事情,也牵扯到了其他运动员。每个人都不说话,但我不能。我对他不满意很久了,但是我听从了教练叶诚万的建议,始终保持耐心和冷静。现在看来这不是解决问题的最好办法,所以我准备退出马来西亚羽协。”(杨敏)

## 阿拉维斯首进国王杯决赛

新华社消息 阿拉维斯9日凌晨主场1:0战胜塞尔塔,凭借两回合1:0的总比分,历史上首次进军西班牙国王杯决赛。

双方首回合0:0战平。回到主场,阿拉维斯全面压制对手。第81分钟,替补出场的门德斯接队友头球摆渡,在多名防守球员的干扰下带球闯入禁区,挑射球门远角得手,助球队一球小胜。阿拉维斯从而拿到了决赛入场券。在此之前,阿拉维斯还从未打入过西班牙国王杯决



阿拉维斯球员鲁阿诺(右)与队友庆祝胜利

赛。他们在决赛中的对手将是第40次晋级这一赛事决赛的西甲豪门巴塞罗那。

那。巴萨历史上曾28次捧起国王杯的冠军奖杯。

(谢宇智)



## 如此防守

2月8日,勇士球员贾维尔·麦基(上)防守公牛球员罗宾·洛佩兹(前)时犯规。当日,在NBA常规赛中,勇士主场123:92战胜公牛。(据新华社报道)

## 年入6亿 C·罗最会赚钱

《北京晨报》消息 《福布斯》杂志日前公布了2016年运动员收入排行榜,其中皇马一哥C·罗以8180万欧元(约合6.05亿元人民币)力压众巨星,成为收入最高运动员。

排在榜单第二位的是巴萨巨星梅西,他在2016年的收入为7560万欧元(约合5.6亿元人民币),他与C·罗也成为了榜单前20名中唯一两位足球运动员。

除了两位足坛双子星外,NBA骑士队当家球

星勒布朗·詹姆斯以7170万欧元(约合5.3亿元人民币)排在第三位,而刚刚获得澳网冠军的费德勒凭借6300万欧元(约合4.66亿元人民币)的收入位列第四。

葡萄牙人为何能够从众多名将中脱颖而出,成为这个世界上收入最高的运动员?根据《福布斯》的这份榜单,C·罗的收入由工资、奖金和商业代言两部分组成,第一部分收入为5210万欧元(约合3.85亿元人民币),第二

部分则为2970万欧元(约合2.2亿元人民币)。可见,C·罗不仅是俱乐部的中流砥柱,也是商业的宠儿。最近,C·罗为某企业发布了一条商业的推广推特,就有26.9万欧元进账,这一代言费在体坛也属首位。

除了年薪和代言之外,拥有商业头脑的C·罗近些年一直都在打造着自己的商业帝国,他的房产遍布全球,甚至还投资了美国总统特朗普在2016年主导开发的川普大厦。(宗文)

## 2017年内蒙古自治区高校毕业生就业洽谈会暨春季大型人才交流会通知

内蒙古自治区人力资源和社会保障厅定于2017年2月25~26日(星期六、日)在内蒙古国际会展中心举办“2017年内蒙古自治区高校毕业生就业洽谈会暨春季大型人才交流会”。洽谈会预设600个展位,提供3万多个岗位。参会人员必须携带二代身份证入场。

联系电话:0471-6928041 6601324

内蒙古人才网: <http://www.nmgrc.com>